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RADA POWIATU KARKONOSKIEGO 

VII KADENCJA 

 

PROTOKÓŁ 

z XXX SESJI   

Rady Powiatu Karkonoskiego 

 

 

która odbyła się w dniu 30 kwietnia 2026 roku 

w Transgranicznym Centrum Zarządzania Kryzysowego 

w Starostwie Powiatowym w Jeleniej Górze 

 

 

Czas trwania posiedzenia 

od godz. 1000 do godz. 1429 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady 

Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki 
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Ad.1. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył  

XXX Sesję Rady Powiatu Karkonoskiego. Przewodniczący stwierdził na podstawie listy 

obecności, że w sesji uczestniczy 12. radnych, zatem rada posiada zdolność uchwałodawczą 

wymaganą art. 13 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Posiedzenie jest prawomocne 

i rada może podejmować prawomocne decyzje. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1. do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki, przywitał radnych, Starostę         

i pozostałych Członków Zarządu oraz dyrektorów jednostek i wydziałów. 

  

Obsługę prawną sesji zapewniła radca prawny Angela Mruk-Nowak. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki, poinformował o obowiązku 

stosowania przez Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przepisów Rozporządzenia Ogólnego 

Parlamentu Europejskiego w sprawie Ochrony Osób Fizycznych i zwrócił się do radnych, aby 

w swoich wystąpieniach nie ujawniali danych osobowych osób, do których rozporządzenie ma 

zastosowanie. 

 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że sesja została 

zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że                                 

w ustawowym terminie przekazany został radnym porządek obrad wraz z materiałami na sesję 

i zwrócił się do radnych z pytaniem, czy do przedstawionego porządku obrad są  wnioski lub 

uwagi. Brak wniosków i uwag.  

 

Porządek obrad: 

1.   Otwarcie Sesji. 

2.   Przedstawienie porządku obrad.  

3.   Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia  informacji  Komendanta  Miejskiego  Państwowej  

Straży  Pożarnej  w   Jeleniej   Górze o stanie bezpieczeństwa w zakresie  ochrony        

przeciwpożarowej na obszarze powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

           DRUK NR XXX/1/2026  

4.   Podjęcie   uchwały   w   sprawie   przyjęcia   sprawozdania z działalności Komendanta 

Miejskiego  Policji  w  Jeleniej Górze z informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa 

publicznego na obszarze powiatu karkonoskiego za 2025 rok.                                                 

DRUK NR XXX/2/2026 

5.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji   Państwowego    Powiatowego                

Inspektora  Sanitarnego   w   Jeleniej   Górze  o   stanie   bezpieczeństwa    sanitarnego 

na   terenie  powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

           DRUK NR XXX/3/2026 

6.   Przedstawienie informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii w Jeleniej Górze o stanie 

bezpieczeństwa weterynaryjnego na terenie powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

           DRUK NR XXX/4/2026 
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7.  Przedstawienie informacji   Powiatowego   Inspektora   Nadzoru    Budowlanego   

w Jeleniej   Górze w zakresie bezpieczeństwa obiektów i terenów na terenie powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok. 

           DRUK NR XXX/5/2026 

8.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie 

Karkonoskim za 2025 r. 

           DRUK NR XXX/6/2026 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie pozbawienia kategorii drogi                  

powiatowej nr 2733D w miejscowości Szklarska Poręba. 

DRUK NR XXX/7/2026 

 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej powiatu                    

karkonoskiego. 

          DRUK NR XXX/8/2026 

         11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu karkonoskiego na 2026 rok. 

          DRUK NR XXX/9/2026 

         12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru Sekretarza Komisji Rewizyjnej.  

          DRUK NR XXX/10/2026 

         13. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru przewodniczącej oraz sekretarza  

               Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 

          DRUK NR XXX/11/2026 

         14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji przewodniczącej oraz członka  

               Komisji Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu. 

          DRUK NR XXX/12/2026 

         15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Spraw Społecznych. 

             DRUK NR XXX/13/2026 

         16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji sekretarza oraz członka    

               Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

          DRUK NR XXX/14/2026 

         17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru Przewodniczącego Komisji                   

               Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

          DRUK NR XXX/15/2026 

         18. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi NR BRP.1510.2.2026 z dnia               

               11.02.2026 r. 

          DRUK NR XXX/16/2026 

          19. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 16.03.2026 r. 

           DRUK NR XXX/17/2026 

          20. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 24.03.2026 r. 

           DRUK NR XXX/18/2026 

          21. Zatwierdzenie protokołów z XXVIII i XXIX sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. 

          22. Sprawozdanie  Starosty  Karkonoskiego  z  prac  Zarządu  w  okresie międzysesyjnym. 

          23. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady oraz Przewodniczących Komisji z działalności  

         w okresie międzysesyjnym. 

          24. Interpelacje i zapytania. 

          25. Wnioski i oświadczenia radnych.  

          26. Sprawy różne. 
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         27. Zamknięcie sesji. 

 

 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2. do niniejszego protokołu.  

 

Do obrad dołączył radny Jarosław Kotliński (obecnych 13. radnych) 

 

Ad.3. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 3. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia  informacji  

Komendanta  Miejskiego  Państwowej  Straży  Pożarnej  w   Jeleniej   Górze o stanie 

bezpieczeństwa w zakresie  ochrony  przeciwpożarowej na obszarze powiatu karkonoskiego za 

2025 rok. 

 

Komendant Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej Andrzej Ciosk w formie multimedialnej 

przedstawił informację.  

Dyrektor Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych Edyta Kluczyńska  

przedstawiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia  informacji  

Komendanta  Miejskiego  Państwowej  Straży  Pożarnej  w   Jeleniej   Górze o stanie 

bezpieczeństwa w zakresie  ochrony przeciwpożarowej na obszarze powiatu karkonoskiego za 

2025 rok. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 3. porządku obrad. 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 4. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia   sprawozdania 

z działalności Komendanta Miejskiego  Policji  w  Jeleniej Górze z informacją o stanie porządku 

i bezpieczeństwa publicznego na obszarze powiatu karkonoskiego za 2025 rok.                                                   
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Komendant Miejskiej Policji w Jeleniej Górze Krzysztof Lewandowski w formie prezentacji 

multimedialnej przedstawił sprawozdanie. 

Dyrektor Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych Edyta Kluczyńska  

przedstawiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia   sprawozdania         

z działalności Komendanta Miejskiego  Policji  w  Jeleniej Górze z informacją o stanie porządku 

i bezpieczeństwa publicznego na obszarze powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 4. porządku obrad. 

 

Ad.5. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 5. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia informacji   

Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Jeleniej Górze o  stanie   bezpieczeństwa    

sanitarnego na   terenie  powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

                                                          

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Jeleniej Górze Lilianna Ślawska 

przedstawiła informację. 

Dyrektor Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych Edyta Kluczyńska  

przedstawiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem, dlaczego             

w przedstawionym sprawozdaniu brakuje informacji na temat zagrożenia radonem na terenie 

gminy Kowary. Ponadto, czy w związku z ustaleniem podwyższonego stężenia radonu                 
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w wodach na terenie Przesieki, podjęto jakieś działania ochronne.  

 

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Jeleniej Górze Lilianna Ślawska 

poinformowała, że o jakości wody stanowi Rozporządzenie w sprawie monitorowania jakości 

wody m.in. w zakresie zanieczyszczenia radonem. Dodała, że Inspektor sanitarny domaga się 

od przedsiębiorstw odpowiedzialnych za dostarczanie wody konieczności wykonania badania 

pod kątem występowania radonu. Rozporządzenie to daje jedynie możliwość monitorowania, 

ale nie daje możliwości egzekwowania w przypadku stwierdzenia nieprawidłowych wartości 

w tym zakresie. W przypadku przekroczenia dopuszczalnych norm istnieje możliwość zlecenia 

zwiększenia częstotliwości monitorowania pomiaru radonu w ujęciach wody pitnej.                      

W przypadku wykazania nieprawidłowego poziomu radonu sprawa przekazywana jest do 

Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński stwierdził, że odniósł się do 

problematyki obecności radonu na terenie powiatu w kontekście problematyki występowania 

azbestu, gdzie występują konkretne rozwiązania prawne i organizacyjne co do utylizacji 

azbestu. Czy zatem można spodziewać się podobnych rozwiązań w stosunku do radonu. 

 

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Jeleniej Górze Lilianna Ślawska 

poinformowała, że istotne jest zdiagnozowanie skali zagrożenia związanego z obecnością 

radonu w obiektach użyteczności publicznej. 

 

Radna Julia Maczek zwróciła się z pytaniem, czy zdiagnozowane zostały hałdy pouranowe na 

terenie powiatu. 

 

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Jeleniej Górze Lilianna Ślawska 

stwierdziła, że inspektorat nie ma obowiązku diagnozowania tego rodzaju zagrożeń. To zadanie 

należy bowiem do Państwowej Agencji Atomistyki. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

informacji   Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Jeleniej Górze o  stanie   

bezpieczeństwa    sanitarnego na   terenie  powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 5. porządku obrad. 

 

Ad.6. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 6. porządku obrad - Przedstawienie informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii             

w Jeleniej Górze o stanie bezpieczeństwa weterynaryjnego na terenie powiatu karkonoskiego 
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za 2025 rok. 

 

Powiatowy Lekarz Weterynarii w Jeleniej Górze Renata Pastuch przedstawiła informację.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że komisja zapoznała się z przedstawioną informacją, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

komisja zapoznała się z przedstawioną informacją. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem, czy Powiatowy 

Lekarz Weterynarii będzie nadzorował proces czipowania kotów. 

 

Powiatowy Lekarz Weterynarii w Jeleniej Górze Renata Pastuch stwierdziła, że to zadanie 

zapewne będzie nadzorować Agencja Modernizacji i Restrukturyzacji Rolnictwa. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że rada wysłuchała przedstawionej informacji. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 6. porządku obrad. 

 

Ad.7. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 7. porządku obrad - Przedstawienie informacji   Powiatowego   Inspektora   Nadzoru    

Budowlanego  w Jeleniej   Górze w zakresie bezpieczeństwa obiektów i terenów na terenie 

powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Jeleniej Górze Jacek Roman przedstawił 

informację.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że komisja zapoznała się z przedstawioną informacją. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem, czy mieszkańcy 

powiatu mogą spodziewać się niebawem podatku od płotów na posesji jako podatku od 

obiektów budowlanych. 

 

Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Jeleniej Górze Jacek Roman poinformował, że 

to nie leży w kompetencji inspektora powiatowego. Dodał, że z informacji jaką posiada, 

należność ta będzie dotyczyć jedynie przedsiębiorców. 
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W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że rada wysłuchała przedstawionej informacji. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 7. porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 10 minutową przerwę. 

 

Ad.8. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i przystąpił do realizacji punktu 8. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 

przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Karkonoskim za 2025 r. 

 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik  przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów 

pomocy społecznej w Powiecie Karkonoskim za 2025 r. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 8. porządku obrad. 

 

Ad.9. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 9. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie pozbawienia kategorii 

drogi powiatowej nr 2733D w miejscowości Szklarska Poręba. 

 

 

Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych Andrzej Strzelczyk przedstawił projekt uchwały.  
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Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Radna Julia Maczek zwróciła się z pytaniem, co jest przyczyną nie przejęcia przedmiotowej 

drogi do zasobu gminy. 

 

Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych Andrzej Strzelczyk poinformował, że przyczyną nie 

przejęcia drogi przez miasto Szklarska Poręba jest brak podjęcia właściwej uchwały                       

w stosownym terminie.  Dodał, że gmina złożyła deklarację, że taką uchwałę podejmie                    

w bieżącym roku. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie pozbawienia 

kategorii drogi powiatowej nr 2733D w miejscowości Szklarska Poręba. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 9. porządku obrad. 

 

Ad.10. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 10. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian wieloletniej 

prognozy finansowej powiatu karkonoskiego. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy 
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finansowej powiatu karkonoskiego.   

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 10. porządku obrad. 

 

Ad.11. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 11. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały  w sprawie zmian w budżecie 

powiatu karkonoskiego na 2026 rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu 

karkonoskiego na 2026 rok. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 11. porządku obrad. 
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Ad.12. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 12. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru 

Sekretarza Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru 

Sekretarza Komisji Rewizyjnej. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 12. porządku obrad. 

 

Ad.13. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 13. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru 

przewodniczącej oraz sekretarza Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 

  

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru 

przewodniczącej oraz sekretarza Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  



12 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 13. porządku obrad. 

 

Ad.14. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 14. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji             

z funkcji przewodniczącej oraz członka Komisji Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji                  

z funkcji przewodniczącej oraz członka Komisji Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  11 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymała się -    1 osoba. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 14. porządku obrad. 

 

Ad.15. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 15. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie składu osobowego 

Komisji Spraw Społecznych. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie składu osobowego Komisji 

Spraw Społecznych. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  
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wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 15. porządku obrad. 

 

Ad.16. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 16. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji           

z funkcji sekretarza oraz członka Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

  

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji                  

z funkcji sekretarza oraz członka Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 16. porządku obrad. 

 

Ad.17. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 17. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru 

Przewodniczącego Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru 

Przewodniczącego Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 
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Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 17. porządku obrad. 

 

Ad.18. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 18. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi           

NR BRP.1510.2.2026 z dnia 11.02.2026 r. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agnieszka Bojko przedstawiła 

projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Wiceprzewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko               

poinformowała, że komisja rekomenduje uznać skargę jako bezzasadną. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi                 

NR BRP.1510.2.2026 z dnia 11.02.2026 r. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 18. porządku obrad. 

 

Ad.19. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 19. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji              

z dnia 16.03.2026 r. 

  

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agnieszka Bojko przedstawiła 

projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 
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Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Wiceprzewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko               

poinformowała, że komisja rekomenduje uznać petycję jako zasadną. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem, 

w jakim terminie zostaną przeprowadzone remonty na drodze objętej petycją. 

 

Członek Zarządu Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek stwierdził, iż trudno jest określić 

horyzont czasowy, gdyż droga ta znajduje się na obszarze o dużej intensywności zabudowy 

mieszkaniowej, gdzie trwają procesy inwestycyjne. Dopiero po zakończeniu tej zabudowy 

powiat przystąpi do sporządzenia dokumentacji projektowej. Na chwilę obecną planowana jest 

doraźna naprawa nawierzchni tejże drogi.  

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia 

petycji z dnia 16.03.2026 r. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 19. porządku obrad. 

 

Ad.20. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 19. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji              

z dnia 24.03.2026 r. 

  

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agnieszka Bojko przedstawiła 

projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Wiceprzewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko               

poinformowała, że komisja rekomenduje uznać petycję jako bezzasadną. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 

24.03.2026 r. 
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W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  10 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    2 osoby. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 20. porządku obrad. 

 

Ad.21. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

21. porządku obrad, dotyczącego zatwierdzenia protokołu z XXVIII i XXIX sesji Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są wnioski formalne do protokołu             

z XXVIII Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec braku wniosków poddał pod głosowanie 

przedstawiony protokół. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z XXVIII Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego został 

przyjęty. Protokół z XXVIII Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego stanowi załącznik nr 21 do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są wnioski formalne do protokołu             

z XXIX Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec braku wniosków poddał pod głosowanie 

przedstawiony protokół. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 12. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z XXIX Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego został 

przyjęty. Protokół z XXIX Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego stanowi załącznik nr 22 do 
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niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 21. porządku obrad.  

 

Ad.22. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

22. porządku obrad, dotyczącego sprawozdania Starosty Karkonoskiego z prac Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym.  

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym. Uzupełniając sprawozdanie 

poinformował, że: 

- wspólnie z Wicestarostą odbył spotkanie w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym               

w Szklarskiej Porębie, które dotyczyło spraw organizacyjnych, 

- w dniu 21.03.2026 r. uczestniczył w powitaniu słońca na Budnikach,  

- w dniu 23.03.2026 r. odbyło się wspólne spotkanie Wydziału Geodezji i Architektury oraz 

Gminy Kowary w sprawie planowanych ścieżek rowerowych, 

- odbyło się powitanie olimpijczyków w Szklarskiej Porębie, którzy są absolwentami Szkoły 

Mistrzostwa Sportowego w Szklarskiej Porębie, 

- uczestniczył w uroczystości wręczania diamentowych rekomendacji dla pracowników 

Powiatowego Urzędu Pracy przez przedstawicieli Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego, 

- w związku ze złożonym zapytaniem przez radną na poprzedniej sesji odbyło się spotkanie         

z Przewodniczącym Rady Miasta Jeleniej Góry w sprawie płatnego parkowania przez 

mieszkańców powiatu na terenie Jeleniej Góry, 

- w dniu 25.03.2026 r. odbyło się spotkanie w Karkonoskim Sejmiku Osób Niepełnosprawnych, 

- w Starostwie powiatowym odbyło się szkolenie dla organizacji pozarządowych, 

- w dniu 27.03.2026 r. odbyło się otwarcie dwóch nowych posterunków policji. Posterunki te 

znajduję się w Janowicach Wielkich i Podgórzynie, 

- w dniu 28.03.2026 r. w Mysłakowicach odbył się festiwal piosenki turystycznej, 

- w dniu 30.03.2026 r. odbyło się podsumowanie projektu „Dolnośląski program pomocy 

uczniom niepełnosprawnym”, 

- w dniu 31.03.2026 r. odbyło się posiedzenie Rady Szpitala Kotliny Jeleniogórskiej, 

- w dniu 08.04.2026 r. odbyło się szkolenie pt. „Sztuczna Inteligencja w służbie administracji 

publicznej”, 

- odbyło się spotkanie dotycząca funkcjonowania Karkonoskiej Komunikacji Autobusowej, 

- odbyło się spotkanie dotyczące funkcjonowania Domu Wczasów Dziecięcych w Szklarskiej 

Porębie, 

- w dniu 15.04.2026 r. obradowała Karkonoska Rada Kobiet, 

- uczestniczył w podsumowaniu warsztatów „Kuchnia Ducha Gór”, 

- odbyło się spotkanie dotyczące przyszłości Kolei Dolnośląskich oraz budowy drogi S5, 

- w dniu 21.04.2026 r. uczestniczył w Senackiej Komisji Zdrowia w Warszawie, 

- uczestniczył w otwarciu nowego muzeum „Przystanek Kowary” w Kowarach. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionego przez Starostę sprawozdania.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta zwrócił się z pytaniem w sprawie Związku Ekonomii Społecznej 

dotyczącej działki gruntowej, którą powiat zamierzał sprzedać. Jaki jest obecny zamiar 

powiatu. Ponadto poprosił o informację, kto będzie reprezentował powiat w „Euroregionie 

Nysa”. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że do „Euroregionu Nysa” wybrany 

został obecny Starosta Karkonoski. Ponadto stwierdził, że powiat stara się sprzedać pozostałe 

obiekty po DWD. Tymczasem obiekty te zostaną użyczone bez możliwości ubiegania się              

o zwrot poniesionych nakładów na te obiekty. Dodał, że nie należy wykluczyć, iż spółdzielnia 

w przyszłości nabędzie użyczane obiekty. 

 

Radna Julia Maczek zwróciła się z pytaniem, dlaczego nie została delegowana żadna osoba na 

wyjazd do Warszawy w sprawie edukacji. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że imienne zaproszenia wysyłał 

Przewodniczący Komisji Edukacji i Zdrowia. Dodał, iż nie miał żadnego wpływu na krąg osób 

delegowanych do tego wyjazdu. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem, czy z informacji 

Starosty wynika, że kolejny raz odsunięte w czasie zostanie wykonanie ronda w Kowarach. 

Ponadto poinformował, iż zamierza złożyć petycję w sprawie konieczności zainstalowania 

świateł sygnalizacyjnych przy byłym banku w Kowarach. 

 

Członek Zarządu Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek poinformował, że po stronie powiatu 

jest kompletna dokumentacja projektowa na potrzeby budowy ronda w Kowarach. Dodał, że 

Dolnośląski Urząd Wojewódzki zamierza pomóc w rozwiązaniu problemu po przeprowadzeniu 

konsultacji z Ministerstwem Infrastruktury dotyczącego możliwości odstąpienia od procedury 

ZRID i wystąpienie o nową decyzję w sprawie budowy ronda wraz z chodnikiem w Kowarach.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński ad vocem stwierdził, że jest bardzo 

pilna potrzeba budowy ronda w Kowarach, gdyż często dochodzi w tym miejscu do wypadków 

drogowych. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego zamknął pkt 22. porządku obrad. 

Sprawozdanie Starosty Karkonoskiego stanowi załącznik nr 23. do niniejszego protokołu. 

 

Ad.23. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

23. porządku obrad, dotyczącego sprawozdania Przewodniczącego Rady oraz 

przewodniczących komisji z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że wykonywał 

czynności związane z przygotowaniem obecnej sesji Rady Powiatu. Ponadto poinformował, że 

uczestniczył w otwarciu muzeum „Przystanek Kowary” w Kowarach oraz przekazaniu dwóch 

nowych posterunków policji. 
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- Komisja Rewizyjna – Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek poinformował, że komisja  

odbyła jedno posiedzenie na którym kontrolowane były uchwały Rady Powiatu oraz Zarządu 

Powiatu,  

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Lemiszewska 

poinformowała, że komisja odbyła jedno posiedzenie, 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenia na którym były omawiane 

tematy na dzisiejszą sesję, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

Komisja odbyła jedno posiedzenie na którym były omawiane tematy na dzisiejszą sesję, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenia na którym były omawiane 

tematy na dzisiejszą sesję, 

 - Komisja Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu – Przewodniczący Komisji Robert Zapora 

poinformował, że komisja w okresie międzysesyjnym nie obradowała.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionych sprawozdań. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta zwrócił się z pytaniem, czy w związku z zakończonym 

postępowaniem kontrolnym z wniosku Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość, będą 

wyartykułowane jakieś wnioski pokontrolne. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Piątek stwierdził, że nie będzie zaleceń 

pokontrolnych, gdyż w odpowiedzi na wniosek Klubu PiS w sprawie przeprowadzenia kontroli 

ustalony został stan faktyczny na drogach powiatowych. Ponadto firma „Urbit” zobowiązała 

się wykonać na swój koszt badania związane z wykorzystaniem na drogach powiatowych 

technologii jonowymiennej. Firma zobowiązała się przedłużyć okres gwarancji z tego tytułu na 

wykonanym rondzie w Podgórzynie.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta ad vocem stwierdził, że zgodnie ze statutem Komisja Rewizyjna 

powinna dokonać sfinalizowania przeprowadzonej kontroli w postaci zaleceń pokontrolnych.  

 

Radna Kinga Nowak zwróciła się z pytaniem, czy radni mogą uzyskać protokół z kontroli 

Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że protokół               

z przeprowadzonej kontroli przez Komisję Rewizyjną został zamieszczony w Biuletynie 

Informacji Publicznej i zostanie dodatkowo przesłany radnej. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego zamknął pkt 23. porządku obrad. 

 

Ad.24. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

24. porządku obrad – Interpelacja i zapytania.  
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Radna Kinga Nowak stwierdziła, że w związku z informacją, iż Ministerstwo Infrastruktury 

prowadziło nabór wniosków na inwestycje drogowe, prosi o informację, czy powiat składał 

wnioski w tym zakresie. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że powiat nie składał wniosku w tym 

naborze, gdyż nie spełniał warunków z uwagi na brak dokumentacji technicznej na żadną 

inwestycję. Nabór bowiem dotyczył m.in. dojazdów do centrów logistycznych i tego typu 

innych inwestycji. Dodał, że obecnie trwają prace projektowe na rondo w Jeżowie Sudeckim       

i realizowane są prace związane z usuwaniem skutków powodzi. 

 

Radna Kinga Nowak poprosiła o udzielenie odpowiedzi w formie pisemnej. Ponadto zwróciła 

się z pytaniem, czy w starostwie był prowadzony audyt dotyczący dróg powiatowych, jeżeli 

tak, to kiedy będą znane wyniki audytu.  

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki stwierdził, że audyt zostanie w najbliższym czasie 

przesłany radnym i dotyczył remontu drogi powiatowej nr 366. 

 

Radna Danuta Krysińska poprosiła o przeanalizowanie dokumentacji związanej                                 

z uszkodzeniem muru oporowego w Wojcieszycach. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że przedstawiona sprawa zostanie 

przekazana do Wydziału Dróg Powiatowych. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński poinformował, że złoży interpelację         

w sprawie konieczności zamontowania sygnalizacji świetlnej przy byłym banku w Kowarach.  

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki w odniesieniu do wcześniejszego pytania radnego            

w sprawie Domu Dziecka poinformował, że powiat wystąpił do Rzecznika Praw Dziecka                

o interpretację przepisów na temat przedstawiony przez radnego.   

 

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął        

pkt 24. porządku obrad. 

 

Ad.25. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

25. porządku obrad – Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Radna Danuta Krysińska poinformowała, że nie będzie mogła uczestniczyć w konferencji pt. 

„Siła psychiki w życiu dorosłych”. Dodała, że również wielu nauczycieli zgłosiło, że z uwagi 

na terminy egzaminów w szkole również nie będą mogli uczestniczyć w konferencji.  

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że termin konferencji został ustalony 

przez Dyrektora Wydziału Oświaty i Zdrowia i nie miał wpływu na ustalenie tego terminu.  

 

Radna Julia Maczek stwierdziła, że w oparciu o materiały stanowiące odpowiedzi na wcześniej 

złożone interpelacje, opracowała raport o wydatkach inwestycyjnych poniesionych przez 

powiat w latach 2016-2025. W dalszej części swojego wystąpienia przedstawiła wnioski               

z przygotowanego raportu, który w formie papierowej otrzymał każdy radny. 
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Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jarosław Kotliński stwierdził, że w Gminie Kowary               

w ciągu ostatnich 10 lat nie zainwestowano żadnych środków finansowych z powiatu. Faktem 

jednak jest, że w poprzednim zarządzie powiatu najwięcej środków powiatowych 

zainwestowano w Gminie Podgórzyn. Niemniej jednak warto podkreślić, że każda 

wyremontowana droga w powiecie karkonoskim jest ważna i potrzebna. Dodał, że w powiecie 

karkonoskim przeznaczono najwięcej środków na inwestycje drogowe w całym województwie 

dolnośląskim. 

 

Radna Julia Maczek stwierdziła, że przedstawione radnym sprawozdanie opiera się wyłącznie 

na danych wynikających z materiałów uzyskanych od starostwa. Celem przedstawionego 

sprawozdania było wyłącznie wykazanie znikomej ilości środków z  powiatu na drogi 

powiatowe w Starej Kamienicy.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta poinformował, że zawsze z szacunkiem podchodzi do informacji 

wynikających z analizy danych przygotowanych przez każdego radnego. Zwrócił uwagę, że        

w poprzednich latach funkcjonowania powiatu, Gmina Stara Kamienica była beneficjentem 

bardzo wielu środków powiatowych. Należy mieć jednak na uwadze siatkę dróg, 

bezpieczeństwo oraz natężenie ruchu, gdyż to stanowi istotę sprawy. Dodał, że często apelował, 

aby stworzyć harmonogram wieloletnich inwestycji drogowych na terenie powiatu, aby pewne 

zamykać w całości pewne odcinki dróg powiatowych. Każdy radny powinien dbać o dobro 

całego powiatu, a nie jedynie o dobro gminy, z której pochodzi. 

 

Radny Robert Zapora podziękował radnej za przygotowanie szczegółowego zestawienia 

dotyczącego poniesionych nakładów na drogi powiatowe. Materiał ten powinien stanowić 

podstawę do przygotowania strategii remontu dróg na terenie powiatu karkonoskiego. 

 

Radna Julia Maczek poprosiła, aby w oparciu o przygotowany raport zwrócić uwagę na 

dysproporcje w wysokościach środków finansowych jakie przekazuje powiat na remonty dróg 

powiatowych. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki stwierdził, że w przedstawionej analizie zabrakło 

porównania przygotowanego przez radną zestawienia z raportem wydatków corocznie 

opracowywanym przez powiat. Ponadto zwrócił uwagę, że to nie Zarząd Powiatu decyduje            

o kolejności wykonywanych zadań inwestycyjnych, gdyż decyduje o tym  Rada Powiatu. 

Należy także wziąć pod uwagę, że powiat realizuje zadania drogowe m.in. według 

harmonogramu usuwania szkód popowodziowych przygotowanego przez Wojewodę 

Dolnośląskiego.  

 

Radna Julia Maczek ad vocem wypowiedzi Starosty zwróciła uwagę, że przygotowane 

opracowanie oparte było wyłącznie na danych liczbowych uzyskanych z powiatu za okres 

ostatnich 10 lat.      

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki ad vocem wypowiedzi radnej stwierdził, że radna 

prosiła wyłącznie o dane liczbowe dotyczące poczynionych przez powiat inwestycji 

drogowych, jednak radna nie zwróciła się o wykaz stanu dróg na terenie powiatu.  

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur 

Górnicki  zamknął pkt 25. porządku obrad. 
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Ad.26. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji            

punktu 26. porządku obrad – Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zwrócił się do radnych, aby radni zgłaszali 

swoją planowaną nieobecność na sesji rady powiatu bądź na komisjach merytorycznych oraz 

dostarczali w terminie do 7 dni usprawiedliwień z tytułu nieobecności.  W dalszej części 

przedstawił stanowisko PTTK w sprawie nadania nazwy dla ronda w Łomnicy. Radni 

przychylili się do nazwy ronda zawartej w stanowisku PTTK.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że najbliższa  

sesja planowana jest na dzień 27.05.2026 r., a następnie przedstawił tematy przyszłej sesji. 

 

Radny Jarosław Kotliński zwrócił się do radnych z apelem, aby w dniu flagi wywiesić na 

swoich posesjach flagę narodową dając przy tym przykład innym mieszkańcom powiatu. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur 

Górnicki  zamknął pkt 26. porządku obrad. 

 

Ad.27. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął XXX Sesję Rady 

Powiatu Karkonoskiego o godzinie 1429. 

 
Protokołował: 

Krzysztof Woźniak 

 

Przewodniczący Rady 

      Artur Górnicki 
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